

## 江苏淮安法轮功学员朱云霞夫妇遭绑架关押

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）江苏省淮安市法轮功学员朱云霞（女，50多岁）和丈夫谢如贤，二零二二年十月五日被淮安市公安局经济开发区分局政保大队、海口路派出所、徐杨派出所绑架、非法抄家抢劫。他们被非法关在看守所十多天，现在被所谓“取保候审”。

朱云霞二零二二年十月五日下午三点钟左右到法轮功学员林风英家，林风英门一开，两便衣就绑架了朱云霞，随后四、五个警察和特勤人员进入，他们没有出示任何工作证件、也没有说明案由的情况下，一个便衣非法抢走了朱云霞包里家中住宅钥匙。随后又来八、九个人，也没有出示任何工作证件及搜查证，就开始非法抄林风英的家，大概晚上七点左右把林风英家师父法像、书籍、内存卡等私人物品和朱云霞带去的私人物品年历册子抢走，同时将两人一起非法带到淮安市经济开发区办案中心。

近五点钟，有十几个人，只有两、三人穿警服其他全是便衣，他们用抢来的钥匙打开朱云霞的家门，没有出示任何证件，进行非法抄家，叫朱云霞的丈夫谢如贤坐那里，一警察拿着警官证说有事找他，也不知道他是谁，是什么单位的，只听到有人叫他陈大（后经核実は市开发区公安分局政保大队队长陈智燕），非法抄家达三小时，抢走了师父法像、书籍，打印机、纸、耳机、电脑、U盘、内存卡、平板、小广播、手机、电瓶车、路



由器等老百姓家普遍都有的物品，其中一警察抄家时看到一沓现金正准备拿走，立即遭到谢如贤的阻止。在他们看来法轮功学员家不能有的，只要有就可以随便拿走，借执法之名，行抢劫之事。晚上八点多把谢如贤也带到淮安市经济开发区办案中心。

十月六日，朱云霞女儿回家发现父母不在家，看到家中乱七八糟的现象就报了警，来了一警察一辅警，给他们看了门上的录像，有进出人员记录，请他们帮助找父母下落，警察态度很不好，用威胁的语言恐吓，打了个电话就走人，家人一直跟在他们后面到了开发区海口路派出所，最后被出警的这个警察撵出。

十月六日晚7点多钟，此案主办警察一海口路派出所王子叶，通知家人送衣物，得知已将三人非法关入到市看守所。

十月八日下午，警察王子叶电话通知家人到派出所了解情况，等待了约半个多小时加上谈话近一个

小时，家人五点多到家，发现室内有人进入痕迹，门上监控里的内存卡被偷走了。（家人事后才意识到，他们非法上门抄家偷东西怕被家人撞见，家人并不知道门钥匙被非法抢走了。钥匙至今未还）。家人立即给警察王子叶打电话，严肃地指出在家中无人情况下你们私闯民宅偷东西，严重违法犯法。林风英家也同样在家中无人的情况下，非法上门偷东西，偷的是衣服，企图栽赃陷害，可见这些所谓的执法人员干的都是偷鸡摸狗见不得人的事，他们所作所为都是严重违法的。

十一月五日下午五点多钟，三人在海口路派出所被家人接回，并非非法扣以取保候审名义。

这次参与绑架、非法抄家的单位：淮安市公安局经济开发区分局政保大队、淮安市公安局经济开发区分局海口路派出所、淮安市公安局经济开发区分局徐杨派出所。

在前些年，清河区公安局国保大队恶警王建淮非法抄法轮功学员家当面就把钱装进口袋，队长许凤带人抄家，有的家人发现玉镯被偷走，有的家人发现金首饰被偷走，有的发现儿媳枕头下的四百块钱被偷走……警察公然执法犯法。◇

### 您知道吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到，王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？◇



# 江苏洪泽湖监狱暴力转化 潘绪军出狱前被殴打致死

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）江苏省徐州市沛县善良教师、法轮功学员潘绪军先生，二零一五年五月被沛县公安局城镇派出所警察绑架、构陷，二零一六年被沛县法院枉判五年半，随后被劫入江苏省洪泽湖监狱迫害，冤狱期满的前十天，即二零二零年十一月八日被迫害致死。

来自在江苏洪泽湖监狱的知情者说：潘绪军不是因病死亡，而是被人殴打致死。包夹犯其中有个罪犯叫李文华，受狱警指示，要“转化”潘绪军。潘绪军每天只被允许睡两个小时，不仅仅长期坐板（保持一个姿势坐在小凳子上），如果犯困，就喷辣椒水，打耳光，等各种折磨方式。潘绪军被罪犯李文华重击太阳穴部位，造成脑部重伤，导致他死亡。

知情者说：洪泽湖监狱十一监区狱警蒋立功，江苏洪泽湖监狱政法委书记张建忠，对潘绪军被迫害致死负有直接责任。而洪泽湖地区检察院对此事却明知疑点重重，却不去追究，反而替洪泽湖监狱掩盖。这件事，潘绪军当时所在监区，几乎所有的囚犯都知道此事，却被威胁不准说出真相。

二零二零年十一月八日，也就是潘绪军应该刑满释放前的十天，洪泽湖监狱方面通知潘绪军的家人去见潘绪军。当时潘绪军已经躺在太平间里，有狱医拿出潘绪军的器



官让他的家人看，说是我们已经鉴定潘绪军得了“脑溢血”死亡。当时潘绪军的家人都不接受这一说法，怀疑潘绪军被活摘器官杀害。监狱方面提出答应给潘绪军家人一些赔偿，一开始家人都不同意接受赔偿，说要控告他们，后来监狱方面又通过潘绪军所在县、镇、村的干部与潘绪军的家人沟通协商，其实就是威胁利诱，逼迫潘绪军的家人同意接受赔偿私了。

在二零二零年十月份左右，江苏洪泽湖的政法委书记张建忠，下令要“转化”所有不肯认罪的法轮功学员。当时在洪泽湖监狱里的所有不肯认罪的法轮功学员都被不同程度的迫害，最常用的手段就是每天只让睡两个小时，晚上一直熬到凌晨三点，然后五点就叫起来。时间长达最少两个月。如果白天犯困，就打耳光，喷辣椒水。包括各种不同形式的折磨，殴打。每个法轮功学员都被折磨得不成人样。

除了潘绪军被折磨死，还有一个叫唐学勇的法轮功学员，除了受到以上的非人的折磨对待外，还被

强迫看黄色视频。狱警用非法带进的手机，播放黄色视频，强迫唐学勇观看，还强逼唐学勇“打飞机”（手淫）。最多一次，一天逼着唐学勇“打飞机”（手淫）七八次。

江苏洪泽湖监狱还强迫法轮功学员看污蔑法轮功及创始人的视频与光盘，不肯听的，就把手脚捆绑起来，耳朵里塞上耳机，强逼法轮功学员听、看。

洪泽湖监狱还打压报复向相关部门检举监狱内各种违法犯罪的人员，监狱内虽然设有纪检举报信箱，以及检察院举报信箱，但是投到里面的信件，都被狱警指派其关系近的罪犯偷出来，再查出是谁写的，然后就会重点打击报复其人。而洪泽湖地区检察院有的事情就是知道了，也是在表面上走走形式，并不深入调查，草草了事，有的时候还为洪泽湖监狱掩盖。他们互相勾结在一起，违法犯罪。

江苏洪泽湖监狱不光是针对法轮功人员进行虐待，对于其他的囚犯，也是一样，如强迫超长时间劳动，远远超过了法律规定的八小时劳动时间，法律规定的节假日与法定休息日，也不给休息。还将监管囚犯的职权交予同样是囚犯的人员，如潘绪军就是被囚犯李文华包夹、看管、强迫转化，以致被李文华殴打致死。囚犯李文华都是在狱警的直接授意下，才如此丧失人性，行凶杀人的。◇

## 法轮功简介



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇